

杨高公交党委组织参观 自贸区十周年改革建设成就展

为深入学习贯彻党的二十大精神，深刻领会习近平总书记对上海自贸试验区的重要讲话和指示批示精神，11月13日上午，杨高公交党委开展中心组扩大学习，专题参观“新时代改革开放新高地——中国（上海）自由贸易试验区十周年改革建设成就展”。

本次成就展共分为“十年发展历程，上海自由贸易试验区”“扩大高水平制度型开放，以开放促改革”“持续增强高质量发展新动力，以开

放促发展”“推动各项目国家战略叠加联动，融入全国改革发展大局”四个部分。参观人员在展览上认真倾听，互动交流，切身体会习近平总书记对上海自贸试验区的指示批示精神，纷纷表示会以习近平总书记对上海自贸试验区的重要指示精神为引领，深入贯彻落实“控本增效、精细管理”的经营管理理念，坚定不移谱写新时代中国式现代化公交新篇章，为中国式现代化发展做出贡献。

孙焯明



踔厉奋发 勇毅前行 向复兴

杨高公交党委组织参观上海全民国防教育主题展

为深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实中央《关于加强和改进新时代全民国防教育工作的意见》，深化全民国防教育，10月13日上午，杨高公交党委组织前往参观“踔厉奋发 勇毅前行 向复兴”国防主题展。

本次主题展展示了党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，上海全面落实习近平强军思想，服务国防和军队现代化建设，深化全民国防教育工作的成果。大家在展板前认真驻足观看，以沉浸式的体验走进国防、了解国防。下一步，公司全体党员干部将结合参观感悟，把关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的精神融入日常工作中，成为企业安全稳定发展的积极行动者。

夏一泓

公司开展公交车安全综合演练

近日，公司机务部联合消防队、修理等多部门在成山路停车场组织开展公交车安全综合演练+课堂培训活动，再次提高大家的安全意识，预防事故发生。

演练模拟了纯电动公交车在充电时发生起火的情况，一旦发生火警，相关人员第一时间采取行动，包括应对火源、撤离车辆和通知紧急服务等步骤。随后

以授课形式解读机务安全管理常识。

通过此次活动，旨在提高条线人员的车辆技术安全管理水平和提升紧急情况下的消防安全意识和处置能力。“双节同庆，安全先行”不仅仅是一句口号，更是一种责任和担当。我们的目标在于确保纯电动客车节日期间的运行安全状态，让欢庆的氛围始终伴随着安全和幸福。

王颖



随着寒潮来临，本市气温逐步下降，尤其早晚更是寒意逼人，为有效保障冬令期间公交车辆的正常运营，杨高公交于11月初启动冬令空调维保工作，提前做足低温期间营运车辆保障应对准备。

截至11月底，845辆营运车辆全部完成检修保养工作，本轮维保重点是对暖风机、空调线路和水暖管道等设施进行检测，及时修复发现故障，确保车载空调系统运转正常，同步对空调出风口及过滤网罩进行清洗，确保送风功能良好，让乘客体验更舒适的乘坐环境。

由于近日气温较低，杨高公交已提前通知各线路、车辆开启暖空调，11月期间，在车厢内温度低于12摄氏度时开启制暖功能，12月起，公交车辆全天候进行制暖，为乘客营造温暖的乘车环境。

周妮

车外冷飕飕 车里暖融融

杨高公交已提前做好暖空调开启准备

乘客不慎遗失背包 驾驶员接力帮忙找回

近日，乘客在乘坐775路公交车时不慎遗失了自己的背包，包内有现金、身份证等重要物品，幸运的是，公交驾驶员徐俊、蔡海勇接力帮助失主找回了背包，并顺利完璧归赵。失主章先生夫妇非常感动，隔天还特地来到调度室向两位公交驾驶员表示感谢。

曹萍

急乘客所急 想乘客所想

日前，赵女士搭乘817路公交车抵达终点站上海火车站后，不慎将金饰落在车上。她立即向站员丁洁求助，通过站员、调度员的牵线联系，顺利找到了当时乘坐的公交车，并得知驾驶员已提前找到并妥善保管了起来，激动的赵女士不日还送上了锦旗表达了对公交职工的感谢。

唐毓曜

荣誉榜

上海浦东新区杨高公共汽车有限公司 荣获 浦东新区国防交通战备保障工作先进单位	上海浦东新区杨高公共汽车有限公司 荣获 上海市和谐劳动关系达标企业	浦交行·文化驿站 荣获 上海市交通委青年文明号集体	775路“家门口服务站” 荣获 上海市交通委青年安全生产示范岗
“小白杨”志愿服务青年突击队 荣获 浦东新区青年突击队	砥砺前行 党建先行 为强化信念奠定坚实基础 荣获 中国交通职工思想政治工作研究会 2022年度优秀调研成果三等奖	张瑞祥劳模创新工作室 荣获 上海市劳模创新工作室	上海浦东新区杨高公共汽车有限公司 荣获 第五届5.20全国公交驾驶员关爱日 特色单位
修理分公司车间第一党支部 荣获 浦东新区先进基层党组织	陆家嘴连廊公交枢纽站 荣获 上海地面公交行业职工休息室样板间	81路 荣获 上海市文明典范线路	浅论企业工会的思想政治工作 荣获 华东地区城市公交企业工会联合会 三十二周年会论文优秀奖
吴巍 荣获 上海市见义勇为司乘人员	罗峰 荣获 上海市见义勇为司乘人员	张斌 荣获 上海市见义勇为好人奖	金辰 荣获 上海市“用户满意服务明星个人”

以上排名不分先后